

查办食品违法案件6740件 打掉“四黑”窝点839个

我省食品安全问题联合行动“战果”满满

《大众日报》消息 12月3日,省公安厅、省市场监管局等部门在济南联合举办集中打击食药环犯罪“昆仑”行动暨整治食品安全问题联合行动成果宣传展示。在展示现场,省市场监管局相关负责人告诉记者,自9月中旬以来,省市场监管局、省公安厅、教育厅、农业农村厅、畜牧局联合开展的整治食品安全问题联合行动成效显著。

9月中旬以来,全省共查办食品违法案件6740件,罚没款金额5900余万元。将检验发现的肉类、水产品、壮阳类保健食品等305条线索推送各地立案查处。全省公安机关侦办食品犯罪案件989起,打掉“四黑”窝点839个、团伙609个,涉案价值15.34亿余元。

对全省77家在产保健食品企业完成全覆盖标签说明书专项检查,开展联合整

治“保健”市场乱象百日行动“回头看”,发送警示公益短信1000余条,对直销企业进行行政约谈。完成526批次省级保健食品抽检,发现不合格10批次。全省共检查生产经营者10.3万家次,查处问题850起,涉及金额2700万余元。

在全省联合开展学校食堂食品安全大培训大观摩、大检查、大提升行动中,共检查学校食堂、供餐单位3.69万户次,约谈学校食品安全负责人2782人次,撤换食品原料供货商497个,更换供餐单位89个。全省18454所中小学、幼儿园落实学校负责人陪餐制度,12144所学校推动大宗食品实行统一配送或定点采购。检查校园周边食品销售者5.16万家次,查处无证销售者113家,责令整改“三区”不分等问题2795家,查扣“三无”、过期、变质等食品药品225批次。

(杨润勤)

全省已完成“五个一批”整治要求



销毁一批假冒伪劣产品,共销毁假冒伪劣产品55.75万余件,重量1206.8吨,涉案金额2317.6万余元
取缔一批违法违规主体,全省共取缔无证经营等违法主体8047家,责令停产停业147家
严惩一批违法犯罪分子,全省共抓获犯罪嫌疑人1417人,受到从业禁止、行政拘留等行政处罚共3493人
曝光一批典型案例,全省通过新闻媒体曝光典型案例546件,官方网站信息公开4783件

完善一批制度机制,省级印发或正在征求意见的制度文件19件,包括《山东省学生营养健康与学校食品安全提升实施意见》《网络餐饮服务管理办法》等,建立校园周边食品安全网格化监管和风险分级监管2项制度,全省校园食品安全将得到更好的保障

□资料:杨润勤 制图:张振宇

市交通运输局明重点强措施

全力推进重点交通项目建设

本报讯(记者 杨飞)近日,记者来到牡丹机场,冬日的暖阳下,航站区和飞行区建设如火如荼。“目前,航站楼正在进行二层模板安装和混凝土浇筑,三层正在进行脚手架和钢筋绑扎;飞行区正在进行道槽区第二层和第三层水泥改良土回填。”施工人员介绍道。

牡丹机场占地2306亩,建设1条长2600米、宽45米跑道,1万平方千米航站楼和9个机位站坪。作为近年来备受瞩目的重大基础设施建设项目之一,牡丹机场建成后将极大改善我市交通条件,方便全市人民出行,进一步

优化我市营商环境。“经过项目业主单位和施工单位合力攻坚,目前工程建设顺利推进,今年年底达到试飞条件。”市交通运输局相关负责人介绍道。

在德上高速巨野至单县段施工现场,工作人员正在进行外场电缆敷设和钢结构安装,工程今年底将建成通车,我市将实现“县县通高速”。

结合第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育,市交通运输局将加快推进重点交通基础设施建设作为一项重要内容,增强服务意识,强化责任落实,采取倒排工期、加强监管、协调联动等措施攻克施工难点,推进项目建设进度。

市交通运输局领导班子成员和副县级干部围绕菏泽立体交通、鲁南高铁、牡丹机场、万福河航道二期工程、农村公路建设及多条高速公路建设等交通重点工作项目采取“四不两直”的方式,多次深入重点建设项目、运输场站等一线开展调研,现场解决问题,有力推动项目建设步伐。调研结束后,及时研究分析、思考谋划并形成了5篇推动菏泽交通高质量发展的调研报告,提出了一批推动菏泽交通发展的好点子、好建议,打通了一批制约菏泽交通发展的堵点、难点。

“保障人民群众安全、满意出行是我们根本任务,要体现交通运输人的宗旨,就要落实到工程项目建设上来。今后,市交通运输局将进一步加快重点项目建设,做好交通综合执法改革与规范执法,以工作绩效检验主题教育成效。”市交通运输局局长程传政表示。



满园“春”色逐笑颜

日前,室外气温逐渐降低,成武县汶上集镇富硒高效农业产业园的大棚内依旧满园“春”色,黄瓜、辣椒等各类蔬菜长势喜人,在此务工的附近村民忙着照看果苗。汶上集镇以农业供给侧结构性调整为抓手,整合市、县两级扶贫资金建设200多个高标准现代化大棚,打造占地2000余亩的现代农业园发展高效农业,推进全镇农业现代化发展进程。图为村民马雪芹看着即将丰收的黄瓜眉开眼笑。

记者 詹本红 崔俊凤 摄

“扶贫车间”里的幸福笑脸

日前,记者走进单县时楼镇曹马南村大洋服装厂加工车间,30名工人按照各自的分工有条不紊地忙碌着,工人们脸上洋溢着喜悦的笑容。

“我对象外出打工了,我身体有病,还要照顾孩子和老人,不能外出,所以以前生活特别苦。但是现在好了,我们村有了扶贫车间,在村里上班,还能照顾家庭。”停下手中的活,贫困户郭建美笑着说道,“一天一般都能收入70元,一个月能收入2000多元呢。家里如果有什么事,也能立马回到家。”

经了解,曹马南村大洋服装厂加工车间占地500平方米,每年租金为25000元。车间内共有务工人员30名,贫困户10名,贫困人口占比33.4%。近年来,时楼镇以扶贫资金为契机,结合镇外出务工人员较多,农村留守妇女多等特点,以户户增收、人人

脱贫为目标,鼓励社会能人租用扶贫车间,带动附近无法外出的村民和有劳动能力的贫困户进行家门口务工。努力打造“一人工作、全家脱贫”的氛围,加快脱贫攻坚工作的进程。

大洋服装厂加工车间内采用计件的方式,多劳多得、少劳少得,这种按劳分配的方式极大地调动了工作人员的热情和积极性。为进一步增加就业机会,镇政府专门邀请纺织能手和专家对劳动力闲置人员举办缝纫电车培训班,目前已举办2期,培训人员达100余人。

大洋服装厂负责人说:“下一步,我们

将探索新型模式,让群众由在村挣钱变成在家挣钱。我们想购置一批电动缝纫机,放置在群众家中,优先考虑放置到贫困户家中,方便那些走不开或者因病、因残无法行动的群众。我们每天都定时安排专人去家里将他们每天做好的统一计件回收,也是月底统一结算工资。”

“扶贫车间”的建立,扶贫模式从“授人以鱼”转化为“授人以渔”,在拓宽就业渠道、帮助群众增加收入的同时,形成老人有人照顾、孩子有人陪伴的和谐氛围。

记者 张品

脱贫攻坚进行时

启用综合服务平台 提升为民服务水平

——菏泽市住房公积金管理中心深化改革系列报道之三

为方便全市住房公积金广大缴存职工查询和办理住房公积金相关业务,增加群众满意度,市住房公积金管理中心加大技术创新力度,在中心云3.0版本业务系统版本下建设的菏泽市公积金综合服务平台投入使用。目前,该平台已开通门户网站、网厅、12329热线、12329短信、微信、手机APP以及自助终端共七个渠道。

门户网站方面:中心门户网站正式改版,优化了界面设计,更符合现代感官审美;条目分类更趋于科学合理,增设滚动宣传和图片新闻等条目,重要的事项将突出展示;增加了网厅模块,优化个人信息查询功能。

12329热线:通过人工座席提供以下咨询服务:

- 个人业务咨询:主要包括住房公积金缴存、住房公积金提取、住房公积金贷款、住房公积金还款等政策咨询。
- 单位业务咨询:主要包括单位缴存登记、信息变更,缴存职工状态变更、转移接续等政策咨询。
- 受理投诉举报、业务建议:包括服务质量、行业风气的投诉处理;单位违规举报受理;骗取骗贷举报受理;受理

社会公众对住房公积金管理工作的意见和建议。

4.咨询菏泽市范围内公积金业务办理网点地址及联系方式。

12329短信方面:目前,中心的12329短信开通部分提取、销户提取、短信验证、逾期催收、扣款失败、个人开户、个人信息变更、贷款申请审批、贷款发放共九个门类的通知信息。提取样式:如逾期催收,发送“[山东公积金]截至到当前,您已逾期xx元,请尽快还清。[菏泽公积金中心]”。

手机APP方面:菏泽市住房公积金12329和微信公众号“菏泽市住房公积金”依次上线,在手机移动端实现了客户自主查询个人公积金信息、浏览中心新

闻、了解公积金办事方法、查询办理网点信息以及第一时间掌握公积金政策等功能,是我中心利用“互联网+移动+公积金”模式开展业务的首次尝试,也标志着中心进入“掌上业务”时代。

自助终端方面:正式启用自助打印系统,该系统无需叫号,操作简单,囊括了职工缴存证明与详细明细打印、个人住房公积金贷款还款明细打印、异地贷款缴存证明及回执打印、住房公积金贷款结清证明打印、重置网站密码以及单位职工住房公积金汇补缴书打印六大功能。打印出来的证明或者明细上带有中心业务专用章(红章),与柜台打印具有同样的法律效力。

本报记者

市人大常委会开展省市人大代表年终视察活动

本报讯(记者 王振宇)12月4日,市人大常委会组织部分省、市人大代表,围绕有关部门依法行政、服务民生等情况以及群众普遍关心的热点难点问题,开展年终视察活动。市人大常委会副主任丁志刚参加活动。

视察组一行先后到火车站广场、市公安局高速公路交警支队、菏泽一中、定陶区车管所、定陶区第三实验小学、山大附中等地实地视察,听取有关情况汇报。

我市提高一次性创业补贴标准并扩大享受范围

本报讯(记者 张红艳)12月2日,记者从市人社局获悉,根据《关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》《关于印发<菏泽市就业补助资金管理办法>的通知》精神,我市提高一次性创业补贴标准及扩大享受范围,自2019年11月26日起施行。

补贴范围和条件:首次领取小微企业营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上(申请补贴时仍正常经营),以个体工商户或灵活就业人员身份缴纳职工社会保险的创业者。

补贴标准:创办小微企业的,一次性

创业服务组织,与小微企业同等享受创业扶持政策。首次领取个体工商户营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上(申请补贴时仍正常经营),以个体工商户或灵活就业人员身份缴纳职工社会保险的创业者。

申领程序:符合条件的小微企业和个体工商户向注册地人力资源社会保障部门申请一次性创业补贴。

曹县多举措推进警示教育全覆盖

本报讯(通讯员 高国庆 记者 臧宾)今年以来,曹县纪委监委着眼明纪律、挺规矩,不断拓展丰富廉政警示教育的形式和内涵,积极构建立体式、常态化、全方位的警示教育格局,不断强化全县各级党员干部和公职人员遵规守纪意识。

该县纪委监委将廉政警示教育作为推进廉洁家风建设、强化干部职工廉洁从政意识的重要举措,开展“树廉洁家风,建幸福家庭”家庭助廉教育活动,分18场次组织县直89个单位共计1300余名女干部到县廉政教育基地参观,进一步引导全县广大干部倡树良好家风,弘扬家庭美德,构筑廉洁家庭,以正家风带动正党风。

持续推动机关“清风讲堂”走进

“全县大课堂”,引导全县广大党员干部和公职人员自觉接受监督。该县纪委监委各派驻纪检监察组将廉政警示教育作为深入推动作风转变的重要举措,纳入年度重点工作,坚持把定期召开警示教育大会作为规定动作,筑牢派驻联系单位党员干部和公职人员的廉政思想基础。

积极开展“纪法知识进基层”活动,组织各乡镇(街道)纪(工)委对2420余名村(居)“两委”干部和党员,进行全面的廉政知识讲座,教育引导广大干部筑牢拒腐防变思想防线,增加基层党员干部对党章党规党纪的认识,从源头上预防村居党员干部腐败。



“间作套种”效益好

12月3日,在东明县大屯镇营村,记者看到该村村民在田间管理大蒜。图为泡桐与大蒜的套种模式,“使用‘间作套种’的耕种技术,一亩地一年算下来,比单一种植小麦、玉米的效益翻了一番。”该村党支部书记曹俊林介绍。据了解,该村有着40余年苗木培育历史,其绿化苗木种植已形成了特色品牌,畅销全国各地。

记者 付凤臣 孙涛 摄

菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间:2019-12-4 菏泽市发展和改革委员会发布

商品名称	等级规格	市场名称 计价单位:元/斤			
		丹阳农 贸市场	南关农 贸市场	北关交 通路农 贸市场	银田农 产品交 易中心
特一粉		1.80	1.75	1.80	--
大豆油	金龙鱼 一级桶装(5L)	40.00	42.00	42.00	--
花生油	鲁花 一级桶装(5L)	145.00	130.00	135.00	--
猪肉	五花肉	26.00	25.00	27.00	--
	精瘦肉	28.00	27.00	30.00	--
鸡肉	罗曼白条鸡	7.00	8.00	8.50	--
鸡蛋	新鲜 完整	4.80	4.60	4.70	--
鲤鱼	活 500克 左右	6.50	7.00	7.50	--
芹菜	新鲜 一级	1.50	2.00	1.70	1.20
大白菜	新鲜 一级	0.40	0.40	0.60	0.40
油菜	新鲜 一级	1.30	1.50	1.50	1.20
黄瓜	新鲜 一级	3.50	4.00	3.70	3.30
茄子	新鲜 一级	2.50	2.00	2.20	2.20
西红柿	新鲜 一级	2.50	3.00	2.00	2.00
豆角	新鲜 一级	5.00	5.00	4.80	4.20
土豆	新鲜 一级	1.40	1.60	1.50	1.10
胡萝卜	新鲜 一级	0.80	1.00	1.00	0.80
尖椒	新鲜 一级	2.00	2.00	1.50	1.40
蒜薹	新鲜 一级	3.00	3.50	3.00	2.40
韭菜	新鲜 一级	3.00	2.50	3.00	2.20
葱	新鲜 一级	0.80	1.00	1.00	0.70
姜	新鲜 一级	4.50	5.00	4.00	2.40
大蒜	新鲜 一级	5.00	5.00	4.50	4.10

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。